PROTOKÓŁ Nr 4/03

 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miejskiej w Bolesławcu odbytego w dniu 25 lutego 2003r. w sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszko – Przewodniczącego Komisji

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.00

Obecni Członkowie Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Krzysztof Pieszko

- Przewodniczący Komisji

2. Józef Pokładek


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Zdzisław Abramowicz

- Członek Komisji

4. Józef Burniak


- Członek Komisji

5. Lesław Śliwko


- Członek Komisji

Nieobecni usprawiedliwieni Członkowie Komisji:

1. Leszek Chudzik 

- Członek Komisji

2. Jan Paździora


- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman


- Prezydent Miasta

2. Karol Stasik


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Bożena Szymczak

- Skarbnik Miasta

4. Krystyna Cisowska

- Nacz. Wydz. Rozwoju Gospodarczego

5. Grażyna Strzyżewska 

- Nacz. Wydz. Gospodarki Mieszkaniowej

6. Marian Ciemnoczołowski
-Z-ca Nacz.Wydz.Zam.Pub. i Inwest. Miejskich

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji – radny Krzysztof Pieszko, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1.  Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2.  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.                                                                                                                                                                                                                  
3.  Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej:

3.1. o zmianie uchwały nr IV/42/03 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 22 stycznia 2003 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn: „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 1 w Bolesławcu”,

3.2. w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2.  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.                                                                                                                                                                                                                  
 Protokół nr 3/03 posiedzenia Komisji, odbytego w dniu 15 stycznia 2003r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 3.  Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej:

3.1. o zmianie uchwały nr IV/42/03 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 22 stycznia 2003 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn: „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 1 w Bolesławcu”.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(PROJEKT UCHWAŁY – zał. nr 1)

Projekt uchwały Rady Miejskiej zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, która uzasadniła skreślenie § 2  zmienianej uchwały Rady Miejskiej.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – jednogłośnie (5 głosów „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały o zmianie uchwały nr IV/42/03 Rady Miejskiej w Bolesławcu z dnia 22 stycznia 2003 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu bankowego na realizację inwestycji pn: „Termomodernizacja budynków Szkoły Podstawowej nr 1 w Bolesławcu”.

3.2. w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Bolesławiec.

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(PROJEKT UCHWAŁY – zał. nr 2)

Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieszkaniowej Grażyna Strzyżewska, która poinformowała m.in. członków Komisji o zmianach w projekcie uchwały, o jakie wnioskuje Komisja Infrastruktury Miejskiej i Porządku Publicznego. 

Radny Józef Burniak – jaki będzie skład i na czym ma polegać rola zespołu ds. mieszkaniowych. Czy będzie on kontynuacją zespołu z poprzedniej kadencji. 

Nacz. Wydz. Gospodarki Mieszkaniowej Grażyna Strzyżewska udzielając odpowiedzi na pytanie  zapoznała członków Komisji z propozycjami Komisji Infrastruktury Miejskiej i Porządku Publicznego, aby w skład tego zespołu weszło trzech radnych z  Komisji IM i PP i dwóch przedstawicieli Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów: 

 1) większością głosów (3 głosy „za”, przy 2 głosach „przeciw”) wnioskuje o skreślenie w § 14 ust. 2,
2) większością głosów (4 głosy „za”, 1 członek Komisji nie brał udziału w głosowaniu)) wnioskuje o skreślenie w § 16 ust. 11,

3) jednogłośnie (5 głosów „za”) wnioskuje, aby w § 18 ust.1 pkt 1 wyrazy „zamieniany lokal”  zastąpić wyrazami „proponowany do zamiany”,

4) jednogłośnie (5 głosów„za”) wnioskuje, aby w § 3 pkt 5  wyraz „ogłoszonej” zastąpić wyrazem „ogłaszanej”,

5)  jednogłośnie (5 głosów„za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Bolesławiec- z uwzględnieniem powyższych wniosków.

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Krzysztof Pieszko – Przewodniczący Komisji  – zamknął posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji

                               Rozwoju Gospodarczego i Finansów

Krzysztof Pieszko

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ

PAGE  
4

